Radlice VARES S}

Radlice pro snéhové frézy, kultivatory a MF 70
Schneerdaumschilde fiir Schneefrase, Einachser

VARES Mnichovice a.s.
Prazska 539, 251 64 Mnichovice,
CZECH REPUBLIC
www.vares.cz s info@vares.cz
Tel: +420 323 631 333

+420 323 631 334
Fax: +420 323 640 466

Obsah:
Navod k pouzivani (CZ) l
Anwendungsweise (GER) b

Plivadni navod k pouZivani - sesté vydani
Leden 2021



Navod k pouzivani

1. Uvod

Povinnosti uzivatele a obsluhy je fadné se seznamit pred zahajenim prace s Navodem k pouzivani. Obsa-
huje dilezité informace o bezpecnosti prace, montaZi, obsluze, idrzbé a je nutné ho povazovat za soutdst
zafizeni. Bezporuchova, bezpetna préce se strojem a jeho Zivotnost do znatné miry zdvisi na jeho spravné
a peclivé adrzbé. Jestlize Vam budou nékteré informace v ndvodu nesrozumitelné obratte se na vyrobce
stroje. Doporucujeme Véam vyhotovit si po vyplnéni Gdajli o koupi stroje kopii ndvodu k pouzivani a original
si petlivé uschovejte pro pfipad ztraty nebo poskozeni.Pfi praci je zejména nutné fidit se bezpe€nostnimi
pokyny, aby jste se vyvarovali nebezpeti zranéni vlastni osoby nebo osob v okoli. Tyto pokyny jsou v ndvodu
k pouZivani oznaceny timto vystraznym bezpegnostnim symbolem.

A

KdyzZ uvidite v navodu tento symbol peclivé si proctéte nasledujici sdéleni.

2. Uréeni
Radlice je uréena predevsim pro shrnovani snéhu, ale i ostatnich sypkych materiald napf. zahradni zeminy,
pisku, Stérku apod. Radlice je nastavitelna vlevo a vpravo celkem v 5 polohach. Nastaveni Ghlu radlice se

provadi ruéné.

PouZiti jakymkoliv jinym zpiisobem neZ uvadi vyrobce je v rozporu s urcenim stroje! Tento
stroj musi byt provozovan pouze osobami, jez dobfe znaji jeho vlastnosti a jsou obeznameny
s prislusnymi piedpisy jeho provozu. Jakékoliv svévolné zmény provedené uZivatelem
na tomto stroji zbavuje vyrobce zodpovédnosti za nasledné Skody nebo zranénil

3. Technicka data

Radlice - typ PRO KULTIVATOR pracovni Sitka hmotnost
Sirka provedeni 800 mm 400 mm 800 mm 18 kg
Sirka provedeni 1 000 mm 400 mm 1 000 mm 19 kg
Sirka provedenil 180 mm 550 mm 1180 mm 20 kg

4. Montaz

Radlice PRO KULTIVATOR:

s vyjméte plech radlice z kartonové krabice

s pfiSroubujte gumovou listu 4 s pfitlacnou liStou 5,

8 poté zasuite dhelnik 2 do domecku radlice a zajistéte Sroubem 10,

s vloZte zajiStovaci kolik 9 a zajistéte pérovou zdvlackou 23.

Soutdsti domecku radlice pro kultivator je zaroven adaptér pro dany typ kultivatoru.



Navod k pouzivani

5. Obsluha a bezpeénost prace

s Montdz, pfipojeni, uvedeni do provozu rovnéZ i (drzby a opravy miize provadét jen kvalifikovany, prosko-
leny personal pfi dodrZovani:

s Ustanoveni tohoto ndvodu k pouZivéni. Praci se strojem miZe provadét pouze osoba, ktera je dokonale

obeznamena se sefizovanim, jeho ovladanim a zakladnimi pravidly bezpe€nosti prace, véetné rizik, které

z prace vyplyvaji. Zaskoleni obsluhy, vEetné ovéreni znalosti, musi byt prokazatelné provedeno.

Poskozeny stroj nesmi byt nikdy uveden do provozu.

Dfive nez zatnete jakkoliv obsluhovat stroj, peclivé si prectéte tento navod k pouZivani.

Bezpodmine£né dodrZujte bezpe€nostni pokyny obsazené v tomto navedu k pouzivani.

Stroj sméji obsluhovat pouze pracovnici starsi 18ti let, duSevné a télesné zpdsobili, proskoleni a poveé-

feni obsluhou stroje.

Pracovnici provadéjici obsluhu a ddrzbu stroje musi byt prokazatelné seznameni s timto ndvodem k pouzivani.

Sefizovani, Gdrzbu a gisténi stroje provadéjte pouze za klidu stroje a pfi jeho zajiSténé poloze.

Pfed zahajenim prace: zkontrolujte Sroubové spoje.

Pfi opravach, sefizeni &i vyméné dili je zakdzano pracovat pod nezajiSténym strojem, jehoZ motor je

v chodu na neni zajiStén proti rozjeti.

s Odpojovani stroje od kultivatoru provadime na rovném, suchém a pevném pozemkKu.

o Bezpetnostni znaceni na stroji udrZuijte v gitelném stavu.

A

Pfed prvnim pouzitim je vhodné namazat vSechny pohyblivé soutasti strojnim olejem. DalSi mazani dopo-
ru€ujeme dle potfeby v zavislosti na Zetnosti pouZivani. Radlice je vybavena dvéma vySkové nastavitelnymi
vodicimi talifky, které zamezuji pfedéasnému opotiebeni stiraci listy. LiStu Ize ototit a pouZivat ji z ,druhé”
strany. V pfipadé potieby je moZno objednat novou gumovou listu i jakykoliv dalSi nahradni dil viz. tabulka.
Pfed uloZenim (uskladnénim) na delSi dobu doporucujeme radlici o€istit od hrubych necistot a eventuelné
umyt vodou. OdFena mista a eventuelni odloupnuty natér véas opravte vhodnou konzervaci nebo natérem.
Vhodnd je také kontrola vSech Sroubovych spoji a jejich dotaZeni. Radlici je vhodné skladovat na bezpet-
ném a suchém miste.

6. Udrzba

7. Vybavenost bezpecnostnimi piktogramy
UZivatel stroje je povinen udrzovat piktogramy v Citelném stavu a pfi jejich poskozeni zajistit nahradu.

e prostuduj ndvod Kk pouzivani
e nebezpedi pfi ¢innosti stroje - moZnost narazeni strojem

8. Servis a nahradni dily, opravy
Zarucni servis a odstranéni zévad zjiSténych pfi Gdrzbé zabezpetuje vyrobce. Vyrobce zajistuje také dodav-
ky vSech nahradnich dild bud pfimo nebo prostfednictvim autorizovanych prodejcd.



Navod k pouzivanf
9. Skladovani

Dily stroje skladujte v zastieSeném, zabezpe€eném prostoru v neagresivnim prostiedi.
Bude-li vyrobek skladovan déle nez 1 rok, je nutné provést konzervaci kovovych dild.

10. Likvidace stroje/vyrobku a jeho casti

Po uplynuti doby Zivotnosti stroje/vyrobku nebo v okamziku, kdy by jeho oprava byla neekonomicka, likvi-
duji se jednotlivé asti po celkové demontazi stroje/vyrobku v souladu s poZadavky zakona o odpadech
t. 185/2001 Sb., ve znéni pozdéjSich prepisl nasledovné:

Kovové tasti se roztfidi podle druhu kovil a nabidnou k prodeji organizaci zabyvajici se sbérem druhotnych
surovin.

Casti elektrickych zafizeni se odevzdaji organizaci povéfené shérem a likvidaci elektroodpadu.

Casti z umélych hmot a podobnych materialf nepodléhajicich prirozenému rozkladu se roztfidi a odevzdaiji
organizaci zabyvajici se shérem téchto materidld.

Pokud jsou soutasti vaseho stroje/vyrobku pneumatiky, odevzdejte je na misto zpétného odbéru pneuma-
Ministerstva zivotniho prostiedi: http://iris.mzp.cz/Aplikace/azop.nsf.

Mistem zpétného odbéru pneumatik je také vyrobce Vaseho stroje/vyrobku spoleénost VARES Mnicho-
vice a.s., provozovna Prazska 539, 251 64 Mnichovice, www.vares.cz

11. Tabulka nahradnich dild - radlice PRO KULTIVATOR A SNEHOVE FREZY
Cisla v prvnim sloupecku odpovidaji Eisliim v rozkresce na posledni strané tohoto névodu.

K objednavanym nahradnim dildm je vZdy nutné uvést typ radlice:

(napf. PRO KULTIVATOR 1,18 m, nebe PRO SNEHOVOU FREZU 0,8 m)

Plech radlice kulti - 1 m (0,8 m, 1,18 m)

2 Uhelnik radlice pro jednoos.traktory jednoduchy
3 Stfed ramu

4 Gumovd lista 1 m (0,8 m, 1,18 m )

5 Pritlacna liSta gumy 1 m (0,8 m, 1,18 m )
b

7

8

[y

Vodici talifek
Pouzdro vodiciho talifku
Sroub M 12x16 STAVECI IMBUS
9 Zajistovaci kolik radlice pro jednoosé
10 Sroub M16x75 pozink $estihranné hlava
11 Matka M16 samojistna
12 Sroub M8x35 POZINK VRATOVY
13 PodloZka 8,4 plochd

14 Matka M8

15 Aretace univerzalniho ramu pro frézy

16 Sroub MBx10 IMBUS

17 Plochat pro aretaci pro ram na snéhovou frézu

18 Sroub M8x20-25 pozink zapustna hlava
19 Podlozka 8,4 plocha

20 Matka M12 pozink

21 Sroub M12x16 STAVECI IMBUS

22 Sroub M12x60

23 Pérova zavlatka 3,5 (= 3 mm)

24 Uhelnik rému




Navod k pouzivani
Zarucni list
Zarucni list patfi k prodavanému vyrobku odpovidajiciho typu jako €ast jeho pfislusenstvi. Je tfeba jej pfed-
lozit pfi kazdé reklamaci. Za prfedpokladu dodrZeni zaru€nich podminek poskytujeme spotiebiteli zarucni
dobu

24 mésicii ode dne prodeje

Dodavatel poskytuje zarutni lhdtu na funkénost stroje, ktery byl predmétem dodavky, v délce stanovené
kupni smlouvou, (tj. 24 mésic od zakoupeni vyrobku), za predpokladu, Ze stroj pracuje v jednosménném
provozu. Zaruka se vztahuje na vSechny zavady a poruchy vzniklé vinou vady materialu. Plnéni zaruky je
podminéno dodrZovanim ndvodu k pouZivéni, provadénim zakladni tdrzby, bez jakychkoliv zasahi do kon-
strukce vyrobku. Zavady na vyrobku v zarucni dobé odbératel neodstraiiuje, oznami je dodavateli, se kte-
rym dohodne zpisob jejich odstranéni. Dodavatel neruti ze Skody nebo poskozeni vzniklé pfi opravach,
vyménach dild apod., které nebyly provedeny podle pokyni uvedenych v navodu k pouZivéni a podle poza-
davki obecné platnych bezpecnostnich predpisd. Pfi dodrzeni zarucnich podminek a po predloZeni dokladu
o koupi a spravné vyplnéného zarutniho listu, odstrani dodavatel bezplatné veSkeré poruchy, zpisobené
vyrobnimi vadami nebo vadnym materialem tak, aby mohl byt vyrobek fadné uzivan.

Zaruka se nevztahuje na pfirozené opotiebeni soufasti a na zavady vzniklé mechanickym poskozenim,
neodbornou instalaci nebo manipulaci, vniknutim cizich téles do pracovniho dstroji stroje nebo Zivelnymi
siti, poskozeni zplsobené Zivelnymi pohromami, nevhodné provozni podminky, nebo je-li vyrobek pouzivan
v rozporu s navodem Kk pouzivani. Narok na zaruku zanika rovnéz v pfipadé neopravnéného zasahu do za-
fizeni majitelem nebo jinou osobou (organizaci).

Prodavaijici je povinen radné a dplné vyplnit tento zarucni list. Nedplny nebo neopravnéné ménény zaruéni
list je neplatny. Zarucni doba se prodluZuje o dobu, po kterou byl vyrobek v zarueni opravé. Doporu€ujeme
Vam spolecné se zarucnim listem a dokladem o koupi uschovat i doklady o provedeni opravy.

Pokud bude pfi opravé zjiSténo, Ze se na uplatfiovanou zavadu nevztahuji uvedené zarutni podminky, uhra-
di naklady s jejim odstranénim zékaznik.

Nazev a typ vyrobku:

Razitko prodejce, podpis:



Bedienungsanleitung

1. Einleitung

Der Benutzer und die Bedienung sind verpfl ichtet sich vor Arbeitsbeginn ordnungsgemas mit der Geb-
rauchsanweisung vertraut zu machen. Sie enthalt wichtige Informationen zur Arbeitssicherheit, Montage,
Bedienung, Wartung und muss als ein Bestandteil des Gerats betrachtet werden. Storungsfreies, sicheres
Arbeiten mit dem Gerat und seine lange Lebensdauer hangen masgeblich von seiner richtigen und sorgfFalti-
gen Wartung ab. Falls [hnen manche Informationen in der Anleitung missverstandlich sind, wenden Sie sich
an den Hersteller. Wir empfehlen Ihnen, nach dem Ausfullen der Daten uber Kauf des Gerats eine Kopie der
Gebrauchsanleitung anzufertigen und das Original sorgsam fur den Fall des Verlusts oder der Beschadigung
aufzubewahren. Bei der Arbeit muss man insbesondere die Sicherheitshinweise befolgen, um Verletzungs-
gefahr der eigenen Person oder der in der Nahe befi ndlichen Personen zu vermeiden. Solche Hinweise sind
in der Gebrauchsanleitung mit dem folgenden Sicherheitssymbol gekennzeichnet:

A

Wenn Sie in der Anleitung dieses Symbol sehen, lesen Sie sorgfaltig die darauf folgende Mitteilung.

2. Bestimmung
Der Schneeraumschilde ist in erster Linie zum Kehren von Schnee bestimmt. Der Schneeraumschilde ist
nach links und rechts in insgesamt 5 Lagen. Die Einstellung des Winkels des Schneeraumschildes erfolgt

manuell.

Beliebiger Einsatz in anderer Weise als gemas den Angaben des Herstellers widerspricht der
Bestimmung des Gerats! Dieses Gerat darf nur durch Personen in Betrieb genommen werden,
die seine Eigenschaften gut kennen und mit den betreffenden Betriebsvorschriften vertraut
sind. Samtliche durch den Benutzer an diesem Gerat vorgenommenen eigenwilligen Anderungen
befreien den Hersteller von der Verantwortung fur darauffolgende Schaden oder Verletzungen!

3. Technische Daten

Typ Héhe Arbeitsbreite Gewicht
Raumschild 800 mm 400 mm 800 mm 18 kg
Raumschild 1 000 mm 400 mm 1 000 mm 19 kg
Raumschild 1 180 mm 550 mm 1180 mm 20 kg

4. Montage

Réaumschild Fiir Einachser

s entnehmen Sie das PA ugscharblech aus dem Karton

s schrauben Sie die Gummischneide 4 in die entsprechenden Offnungen fest mit Andruckleiste 5

s schieben Sie danach den Teil 2 in das Gehause der Pl ugschar & ein und sichern Sie diesen mit der
Schraube 10

s legen Sie den Bolzen 9 ein und sichern Sie diesen mit dem Federsplint 23



Bedienungsanleitung

5. Bedienung und Arbeitssicherheit

Montage, Anschluss, Inbetriebnahme sowie Wartung und Reparaturen durfen nur durch qualifiziertes,

geschultes Fachpersonal unter der Beachtung folgender Bedingungen erfolgen:

o Bestimmungen dieser Gebrauchsanleitung;

o Arbeiten am Gerat darf nur eine Person vornehmen, die mit seiner Einstellung, Bedienung und den
wichtigsten

o Regeln der Arbeitssicherheit perfekt vertraut ist, einschlieslich der Risiken, die sich aus der Arbeit er-
geben. Die Schulung der Bedienung, einschlieslich der Uberprufung der Kenntnisse, muss nachweislich
erfolgt sein;

e Ein beschadigtes Gerat darf nie in Betrieb genommen werden;

o Bevor Sie anfangen das Gerat in beliebiger Weise zu bedienen, lesen Sie sorgfaltig diese Gebrauchsan-
leitung durch.

s Befolgen Sie unbedingt die in dieser Gebrauchsanleitung enthaltenen Sicherheitshinweise;

s Das Gerat durfen nur von Arbeitern uber 18 Jahren bedient werden, die geistig und korperlich befahigt,
geschult und mit der Bedienung des Gerats beauftragt sind;

o Das Bedienungs- und Wartungspersonal des Gerats muss nachweislich mit dieser Gebrauchsanleitung
vertraut gemacht worden sein;

o Nehmen Sie Einstellung, Wartung und Reinigung des Gerats nur beim Betriebsstillstand und bei gesi-
cherter Lage des Gerats vor;

o Vor Beginn der Arbeiten uberprufen Sie die Schraubverbindungen;

o Bei Reparatur, Einstellung oder Teileaustausch ist es verboten unter einem nicht gesicherten, an einem
Traktor angeschlossenen Gerat zu arbeiten, dessen Motor lauft und der nicht gegen Losfahren gesichert ist;

o Nehmen Sie das Abkoppeln des Gerats vom Traktor auf einem ebenen, trockenen und festem Gelande vor;

o Sorgen Sie fur Lesbarkeit der am Gerat befi ndlichen Sicherheitshinweise.

6. Wartung

Wir empfehlen, vor dem Ersteinsatz alle beweglichen Teile mit Maschinenol zu schmieren. Nachschmieren
empfehlen wir in Abhangigkeit von der Einsatzhaufi gkeit. Der Schneeraumschild ist mit zwei hohenvers-
tellbaren Fuhrungstellern ausgestattet, die eine vorzeitige Abnutzung der Kehrleiste verhindern. Die Leiste
kann umgedreht und auch von der ,zweiten” Seite verwendet werden. Beim Bedarf kann eine neue Gu-
mmileiste, ebenso wie alle anderen Ersatzteile - siehe Tabelle -, bestellt werden. Vor einer langerfristigen
Einlagerung des Planierschilds empfehlen wir seine Reinigung von groben Unreinheiten und eventuell auch
Abwaschen mit Wasser. Reparieren Sie Kratzstellen und eventuell abgeblatterten Anstrich mit geeigneter
Konservierung oder Anstrich. Empfehlenswert ist auch eine Kontrolle aller Schraubverbindungen und ihr
Nachziehen. Bewahren Sie den Schneeraumschild an einem sicheren und trockenen Ort auf.

7. Ausstattung mit Sicherheitspiktogrammen
Der Benutzer des Gerats ist verpfl ichtet fur Lesbarkeit der Piktogramme zu sorgen und sie bei Beschadi-
gung zu ersetzen.

y VA VA

"IN | N SN
=% k.
y ® Dt Y v

&
I' - s Gebrauchsanleitung durchlesen!
| I < W(—)D s Gefahr beim Betrieb des Gerats - Anstosen am Gerat

moglich!

7
/



Bedienungsanleitung

8. Service und Ersatzteile

Fur Garantieservice und Behebung von Mangeln, die bei der Wartung festgestellt werden, sorgt der Hers-
teller. Der Hersteller sorgt auch fur Lieferungen aller Ersatzteile, entweder direkt oder mittels eines Vertra-
gshandlers.

9. Aufbewahrung
Bewahren Sie die Gerateteile in uberdachter, gesicherter und nicht aggressiver Umgebung auf.
Bei einer Einlagerung von uber 1 Jahr mussen die Metallteile konserviert werden.

10. Entsorgung des Produkts und seiner Teile

Nach dem Ablauf der Lebensdauer der Maschine oder in dem Moment, wenn ihre Reparatur nicht mehr

wirtschaftlich ware, sind die einzelnen Teile nach der Gesamtdemontage der Maschine im Einklang mit den

Anforderungen des Abfallgesetzes Nr. 185/2001 GBI, in der Fassung der spateren Vorschriften wie folgt

Zu entsorgen:

s Metallteile nach Metallart sortieren und diese der Organisation zum Abverkauf anbieten, die sich mit
dem Sammeln der Sekundarrohstoffe beschaftigt

o Teile aus Kunststoffen und ahnlichen Materialien, die keiner natiirlichen Zersetzung unterliegen,
sind zu sortieren und an die Organisation abzugeben, die sich mit dem Sammeln dieser Materialien
beschdftigt

s Teile der elektrischen Anlagen sind der Organisation abzugeben, die mit dem Sammeln und der
Entsorgung des Elektroabfalls beauftragt ist.

11. Tabelle der Ersatzteile - Schneeraumschilde
Die Nummern in der ersten Spalte entsprechen den Nummern in der Zeichnung auf der letzte Seite.
Bei der Bestellung der Ersatzteile ist immer der Schneeraumschildetyp anzugeben

[==R NI =a RRURN - INURE NI o =

Bezeichnung

Planierschildblech KULTI -1 m (0,8 m, 1,18 m)
Blattwinkel fiir einachsige Traktoren einfach
Rahmenmitte Fiir Fraser
Gummileiste 1 m (0,8 m, 1,18 m )
Druckleiste Fiir den Gummi 1 m (0,8 m, 1,18 m )
Fiihrungsteller (Gleitteller)
Gehduse des Fiihrungstellers
Schraube M12x16 verzinkt, Sechskant

9 Bolzen des Schneerdumschilde
10 Schraube M16x75 verzinkt
11 Mutter M16 verzinkt, selbst sichernd
12 Torbandschraube M8x35, verzinkt
13 Unterlegscheibe 8,4 Aach, verzinkt
14 Mutter M8 verzinkt

15 Arretierung Universelle Rahmen zum Frasen - komplett
16 Schraube Mb6x10 verzinkt, Sechskant
17 VerriegelungsAachbett fiir Schneefrdsenrahmen

18 Schraube M8x30 verzinkt

19 Unterlegscheibe 8,4 Aach, verzinkt

20 Mutter M12 verzinkt

21 Schraube M12x16 verzinkt, Sechskant
22 Schraube M12x60 verzinkt

23 Federsplint 3,5 (3 mm)

24 Rahmenwinkel fiir Schneefrasen




Navod k pouZivani / Bedienungsanleitung

Rozkreska radlice pro kultivdtor/snéhovou frézu. |
Detailueichnung: Schneerdumschilde fiir Schneefrdse/Einachser.

Rozkreska adaptétu pro snéhové frézy.
Detailueichnung: Adapter fiir Schneefrase.




Bedienungsanleitung

Garantieschein

Der Garantieschein gehért zum verkauften Produkt vom entsprechenden Typ und von der entsprechenden Her-
stellungsnummer als ein Teil seines Zubehdrs. Es ist ndtig, ihn bei jeder Reklamation vorzulegen. Unter Voraus-
setzung der Einhaltung der Garantiebedingungen in der Bedienungsanleitung gewahren wir dem Benutzer die
Garantiezeit

1. 24 Monate nach dem Tage des Verkaufes.

Die Garantie bezieht sich auf alle Produkte im HOBBY*-Einsatz, bei denen nachweisliche Material-
und Herstellungsmangel auftreten.

Von der Garantie ausgeschlossen sind Schéaden die z. B. auf Naturkatastrophen, ungeniigende Betriebsbedingun-
gen, Beschadigung beim Transport oder bei der Handhabung, Missachtung der Bedienungsanleitung usw. zuriick-
zufithren sind. Der Garantieanspruch erlischt ebenfalls in dem Falle des nicht autorisierten Eingriffes in die Einrich-
tung durch den Besitzer oder eine andere Person (Organisation). Die Garantie bezieht sich nicht auf den iblichen
Verschleil3 der Teile, auf Unfalle und Mangel, welche durch den unvorsichtigen oder unrichtigen Umgang verursacht
werden. Der Benutzer ist verpfichtet, den ordnungsgem&Ben Gebrauch und die in der Bedienungsanleitung ange-
fihrten Hinweise zu beriicksichtigen und er darf die Anzeichen von eventuellen Stérungen nicht vernachldssigen.
Bei der Einhaltung der Garantiebedingungen und nach der Vorlage des Kaufbeleges und des richtig ausgefiillten
Garantiescheines, wird der Lieferant kostenlos alle Fehler (Stdrungen), welche durch Herstellungsfehler oder
durch mangelhaftes Material verursacht werden, so beseitigen, dass das Produkt ordentlich benutzt werden kann.
Die Beurteilung und eventuelle Beseitigung der Fehler innerhalb der Garantiefrist wird vom Hersteller VARES
Mnichovice a.s. am Ort seiner Betriebsstatte vorgenommen.

Der Verkdufer ist verpflichtet, diesen Garantieschein ordentlich und vollstandig auszufiillen. Der unvollstandige
oder unberechtigt geanderte Garantieschein ist ungiiltig. Die Garantiezeit verlangert sich um die Zeit, in der
das Produkt in der Garantiereparatur war. Wir empfehlen Ihnen, zusammen mit dem Garantieschein und dem
Kaufbeleg auch die Dokumente iiber die Durchfiihrung der Reparatur aufzubewahren. Sollte bei der Reparatur
festgestellt werden, dass sich auf den geltend gemachten Fehler die angefiihrten Garantiebedingungen nicht
beziehen, hat der Kunde die mit seiner Beseitigung verbundenen Kosten zu bezahlen.

* Unter dem HOBBY-Einsatz der Maschine versteht man die nichtkommerzielle Nutzung der Maschine auf dem

Grundstiick der physischen Person, welche im Zusammenhang mit dem Wohnen oder Verbringen der Freizeit
ausgenutzt wird.

Name und Typ des Produktes: ... ... ... . .. . . . . .. .

Produktionsnummer: ... ... ... ... ... . ... .| Verkaufsdatum: . . ... ... .. ... ... .. .. ... .. .....

Kunde: Vor- und Zuname:
(Firma, ID-NR):.

AATBSS B .



ES PROHLASENI O SHODE (original)
EC declaration of conformity (Englishment)

Vyrobce / Manufacturer:
Adresa / Address:
IC/ID:

Jméno a adresa osoby povéiené sestavenim
technické dokumentace (podle 2006/42/EC, NV
¢.176/2008 Sb.)) / Name and address of the person
authorised to compile the technical file (according
to 2006/42/EC)

Vyrobek (stroj) — typ /
Product (Machine) — Type:

Vyrobni ¢islo / Serial number:

Popis / Description:

Prohlaujeme, Ze strojni zaFizeni spliiuje vSechna
prislusna ustanoveni uvedenych smérnic (NV) /
We declare that the machinery fulfils all the relevant
provisions mentioned Directives (Government
Provisions):

Harmonizované technické normy a technické
normy pouZité k posouzeni shody /

The harmonized technical standards and the
technical standards applied to the conformity
assessment:.

Posouzeni shody provedla akreditovana
zKkuSebni laborator /

The conformity assessment carried out by the
accredited testing laboratory:

VARES Mnichovice a.s.
Prazska 539, 25164 Mnichovice, CR
00662437

VARES Mnichovice a.s., Prazské 539, 25164 Mnichovice, CR

Radlice snéhova (shrnovaci), typ SJ/ SD
Snowplow (raking), type SJ/SD

Vyrobek se sklada z vlastni radlice (nastavitelna ve 3 - 5 polohach vlevo a
vpravo) a piipojného a ovladaciho mechanismu, zabér radlice je 0,8 ; 1,0 ;
1,18 ; 1,25 ; 1,4 ; 1,5 ; 1,65 ; 1,8 a 2,0 m. Je uréena pro piipojeni k
navodem k pouzivani vyjmenovanym typim samojizdnych zacich stroji,
traktori, ctytkolek (ATV) a vysokozdviznych voziki - typ SD nebo
jednoosych malotraktorti — typ SJ .

The product consists of its plow (adjustable in 3-5 positions left and right)
and a connection and control mechanism, blade width is 0,8, ; 1,0 ; 1,18 ;
1,25; 1,4 ; 1,5; 1,65 ; 1,8 a 2,0 m. It is intended to be connected to the
listed types of self-propelled mowers, tractors, four-wheelers (ATV) and
fork-lift trucks - a type of SD or uniaxial tractors - Type SJ.

Strojni zafizeni — smérnice 2006/42/EC, NV ¢. 176/2008 Sb. /
the Machinery Directive 2006/42/EC,

¢SN EN ISO 12100-2 + A1, CSN EN 1050,
CSN EN ISO 4254-1, 1SO 11684

Statni zkusebna zemédélskych, lesnickych a potravinaiskych stroji, a.s.,
Tranovského 622/11, 163 04 Praha 6-Repy, CR /

The Government Testing Laboratory of Agricultural, Food Industry and
Forestry Machines, Joint-stock company.

Zaveérecna zprava €. 31 893

The Final Report No. 31 893.

Poznamka: Veskeré predpisy byly pouzity ve znéni jejich zmén a dopliiki platnych v dobé& vydani tohoto prohlaseni bez jejich citovani.
Note: All regulations were applied in wording of later amendments and modifications valid at the time of this declaration issue without any citation of them.

Misto a datum vydani /  Mnichovice 20.02.2019
Place and date of issue:

Osoba zmocnéna k podpisu za vyrobee /

Signed by the person entitled to deal in the name of producer:

ARES)

Jméno / Karel Vodenka ml. Funkce / ptedseda piedstavenstva a.s. Podpis /

Name: Grade:

Signature:








<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 325
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.15385
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 325
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.14769
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    28.34646
    28.34646
    28.34646
    28.34646
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Euroscale Coated v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CZE ()
    /ENU ()
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [3600 3600]
  /PageSize [708.661 992.126]
>> setpagedevice


